
ADI SOYADI: 

 

Sayıların istenilen alana yuvarlayalım. 
 

 

Sayılardan büyük olana ✓ işareti koyalım. 

 

 

 

MİNİ TEST 

 

 

Göterilen sayı hangisidir? 

A ) 353152        

B)  335052         

C ) 353052 

D) 533052 

Hangi sayının okunuşu yanlış verilmiştir? 

A) Dokuz yüz bin on    →900010 

B) Bin bir                    →1001 

C) Elli bin elli bir         →50050 

D) Yüz bin doksan iki   →100092 

 

1123 1223 ❀ 1423 1523 ☆ 

 

Yukarıdaki ritmik sayma ileriye sayıldığında  

sırasıyla ❀, ☆  kaçtır? 

         A ) 1332 -1623      

B)  1323 -1623            

C ) 1333 -1632      

D) 1623 -1323     

90000+600+7 

 

Yukarıdaki çözümlenen sayı hangisidir? 

A ) 900607       

B)  96007         

C ) 960007 

D) 90607 

 

 



 


